

用镜头捕捉上海风情 以创意传承海派文化

记上海构丝图文设计有限公司摄影总监张易

在中国的东方明珠上海,有这样一家摄影公司,以独特的视角和创意,将上海的历史风情和现代气息完美融合,用镜头记录着这座城市的每一个动人瞬间。它就是上海构丝图文设计有限公司,一个以摄影艺术为核心、致力于为客户提供高端摄影服务的创意团队。

上海构丝图文设计有限公司成立于2014年,公司专注于婚纱摄影,以上海独特的海派文化为背景,将古典与现代、传统与创新相结合,打造出了一系列具有上海特色的摄影作品。经过多年的发展,上海构丝图文设计有限公司已经

成为上海海派婚纱的代表品牌,以其高端、精致、奢华的摄影风格,赢得了广泛的赞誉和客户的青睐。

公司背后的灵魂人物张易是上海构丝图文设计有限公司的摄影总监,同时也是海派文化的倡导者。在他看来,海派文化就是尊重多元化与个性化,兼顾个人利益和社会利益,以契约精神为主导的理性的、随和的文化,而上海构思影像可以说将“海派文化”的精神气质与文化风格植入到了每一幅作品与每一位客户服务中。

张易对摄影的热爱始于2008年,经过五六年的沉淀与探索,他在2016年找到了将建筑和人物完

美结合的新方向,并拍摄了《SHANGHIGH》《外滩18号》等多个作品。张易的摄影作品以其独特的建筑与人物结合风格而著称,他不满足于传统的婚纱摄影模式,而是将上海的弄堂文化、历史建筑与现代时尚元素相融合,创造出了一系列具有强烈上海特色与海派风格的婚纱照,而这也成为了构思影像的突出特色。每一个场景都源于生活中构思灵感去反复调试,最后展现出完美且富有灵活与文化气息的作品,这种创新不仅打破了行业的常规,也为“新人”留下了一段独一无二的美好回忆。

为了更好地宣传海派文化,他先后参与了2019婚礼纪结婚产业新商业力大会、2020WMTC金犀奖-全球结婚产业潮流峰会、2023上海秋季婚博会等多个行业活动,不仅扩大了构思影像的品牌影响力,也为公司带来了更多的发展机遇和宣传机会。

在张易的带领下,上海构丝图文设计有限公司不断探索和创新,他们不仅注重摄影技术的提升,更注重对海派文化的传承与发扬。在他们的镜头下,上海的每一个角落都充满了故事,每一张照片都承载着情感。从复古装扮到童趣游戏,从老弄堂的烟火

气到现代都市的繁华,上海构丝图文设计有限公司用镜头捕捉着上海的每一个瞬间,用创意传承着海派文化。

如今,上海构丝图文设计有限公司已经成为上海乃至全国知名的摄影品牌,不仅获得了婚礼纪优选商家、WMTC金犀奖最具作品创新力奖等诸多荣誉,更赢得了广大客户的信赖和支持。在未来,张易将继续携手上海构丝图文设计有限公司,用镜头捕捉上海的风情,用创意传承海派文化,为更多的客户提供高品质的摄影服务,为这座城市留下更多的美好瞬间。(卢一婷)

资讯

上海宝冶荣获中国钢结构协会科学技术奖一等奖

近日,2024年中国钢结构大会在北京召开。由上海宝冶申报的《屋顶公园式超大钢结构垃圾焚烧发电厂高效建造关键技术》荣获中国钢结构协会科学技术奖一等奖。该项关键技术与同济大学、上海大学共同合作,通过对四大关键技术以及十余个子技术进行研究,共获国家授权专利30项(15项为发明专利)、形成技术标准两部(一项行业标准)等多项技术成果,推动了大跨度空间钢结构与钢-混凝土组合结构的技术创新。(陆剑)

上海宝冶在全国数字化机房安装技能竞赛中取得佳绩

近日,2024年全国行业职业技能竞赛——“中建奇配杯”全国数字化机房安装技能竞赛全国总决赛(职工组)在湖南长沙开幕。上海宝冶在团体赛中荣获二等奖,冶金工程公司支明辰、张玉蛟荣获个人二等奖。本次竞赛以“数字赋能 新质力量 匠心育人 智造未来”为主题,通过选拔和培养建筑类高技能人才,践行建筑业产业数字化转型与“双碳”战略,加快发展新质生产力,助力建筑业高质量发展。(孙国栋)

贵安高速公路项目乐平大桥T梁全部架设完成

11月6日,随着架桥机将最后一块编号为1-7的T梁平稳落在桥墩上,标志着由中铁上海工程局集团第五工程有限公司承建的贵安高速扩容工程12标乐平大桥T梁全部架设完成,为项目完成年度产值任务按下“加速键”。架梁过程中,技术人员对支座型号、支座安装平整度、梁缝宽度进行测量,确保支座平整度不大于±2mm,通过现场技术、安全、物机人员的全程保驾护航,确保了施工零事故,最终高效率、高质量地完成桥梁架设任务。(徐硕 李俊生)

铜九线新河镇站货场信号改造工程顺利开通

11月11日上午8点35分,经过近3个半小时的紧张施工,由中铁四局电气化公司承建的铜九线新河镇站货场信号改造工程提前5分钟顺利开通。新河镇站货场信号工程涉及正在运营的既有线,信号设备的改造及移设直接影响行车安全,为确保如期开通,项目部克服降雨及高温极端天气的不利影响,科学组织施工,积极解决过程中遇到的难点问题,主动与各站段进行沟通,将天窗点由原来的每日一个增加到每日两个,大大提高了施工效率和进度,为开通奠定了基础。(林岩 向辉)

本桓高速公路项目三工区二分部现浇梁施工全部完成

11月11日,随着最后一车混凝土被泵车送入,由中铁(辽宁)本桓高速公路有限公司投资建设,中铁上海工程局本桓高速公路田师傅互通现浇梁全部浇筑完成。至此,本桓高速公路项目三工区二分部现浇梁施工全部完成,项目建设取得突破性进展。为确保现浇梁高质量、高效率安全施工,项目团队统筹规划,科学组织,提前制定专项施工方案,召开技术安全交底会,全方位保障现浇梁高标准、高质量浇筑完成。(彭平 胡育松)

中铁上海局七公司物资机械租赁中心情暖一线职工

领取体检表,进行验血、心电图等各项检查……从11月开始,中铁上海局七公司物资机械租赁中心2024年员工健康体检活动有序开展。场区维修班组包括苏超在内的十余名维修人员都进行了健康体检,对于租赁中心的精心组织,员工们表示非常满意,让他们真切地感受到“娘家人”的关心和温暖。近年来,租赁中心持续关怀员工的身心健康,实施了一系列暖心举措,增强了员工的安全感、获得感及幸福感。(刘锁强)

中铁上海局天津地铁Z2线项目部开展消防应急演练活动

为深入开展消防安全知识宣传,增强员工消防安全意识和应急自救逃生能力,11月9日,中铁上海工程局天津地铁Z2线项目部联合天津经济技术开发区新昌路消防救援站开展消防应急演练活动,全体员工、协作队伍代表、监理单位等40余人参加。此次应急演练向全体参建人员普及了消防安全知识,提高了紧急情况下现场人员快速反应能力,为项目建设开展打下坚实安全基础,筑牢企业高质量发展安全屏障。(胡育松 张一田)

中铁上海局七公司物资机械租赁中心加强消防安全培训

在第33个“全国消防日”到来之际,中铁上海局七公司物资机械租赁中心组织开展消防应急演练。在演练现场,工作人员模拟职工宿舍发生火灾,组织员工进行疏散。在演练结束后,向所有参加演练的人员讲解了灭火器工作的基本操作,宿舍消防安全注意要点,提醒大家规范用电,防止火灾。此次演练不仅强化了人员的火灾救援反应能力,同时也提高了职工的消防安全技能,为有序开展安全工作奠定了基础。(刘锁强)

中铁上海局四公司送温暖活动正式启动

11月15日,中铁上海局四公司“真情温暖职工 共创幸福企业”送温暖活动启动仪式在天津地铁Z2线项目部举办。公司党委书记、执行董事刘德彬,党委副书记、工会主席陈雄伟出席仪式,并代表公司党政工团向项目部全体职工表示慰问和感谢,为坚守一线的职工送去羽绒服等御寒用品。此次活动标志着该公司2025年送温暖活动全面启动。活动面向施工生产一线广大职工、广大产业工人、困难职工群体、先进模范人物和有突出贡献的先进生产者,努力做到走访慰问对象全覆盖。(胡育松)

北京轨道交通12号线信号系统设备安装工程通过竣工验收

11月11日,由中铁四局电气化公司北京分公司负责施工的北京市轨道交通12号线信号系统设备安装工程顺利通过竣工验收,建设、设计、监理、施工、运营、集成单位等9家单位参加此次验收会,此次信号专业顺利通过竣工验收,为全线的按期开通奠定了基础,标志着北京地铁12号线开通初期运营进入最后倒计时阶段。北京地铁12号线投入运营后,将连接海淀、西城、东城和朝阳四个城区,填补了北三环的轨道交通空白,有效缓解了北京市北三环东西向的交通压力。(马岩)

“新能源+储能+调相机”模式助力新能源基地绿电送出

近年来,国网冀北风光储输公司负责运营的国家风光储输示范工程采用世界首创的“新能源+储能+调相机”模式,源源不断地将绿电通过张雄特高压送至千家万户。截至2024年10月底,该工程配建的电化学储能参与充放电56次,调相机参与无功调节16次,时长270小时,“双管齐下”增加绿电送出6000万度。随着“双碳”目标持续推进,更多新能源技术在“风光无限”的国家风光储输示范工程验证落地,也为新能源利用创造了更多可能。(王斌 袁冬冬)

山丘岳甲骨文钙片首发仪式在安阳举行

10月23日,由山丘岳品牌方承办的“首届海峡两岸甲骨文化艺术寻根(安阳)交流会暨山丘岳甲骨文钙片首发仪式”在河南安阳举行。近百位来自海峡两岸的嘉宾共襄盛举,中共安阳市委统战部副部长席爱芬,台湾中华甲骨文化艺术协会理事长张浮明,中国甲骨文书法艺术研究会常务副会长兼秘书长刘继贤,高雄市两岸一家亲交流协会理事长冯郑复华,江苏省甲骨文学会会长陈爱民,郑州甲骨文学会副会长刘海清等出席了活动。(马国香)